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The image part with relationship ID rId12 was not found in the file.

  
  
 

 

 

 

  
  
  
 

 
    فارسی 
 

 پادشاهي، مملكت، فرمانروايي، سرزمين: ملك/ تخت، اورنگ : سرير: ها معني درست واژه 3 -1
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  متاعي متائي / حرص   سحر/ نهر  نحر : شكل صحيح واژگان نادرست 2 -2
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

نامه به قلم مهدي آذريزدي بازنويسـي   مرزبان: »2«گزينة /  .قصايد سعدي بخشي از كليات اوست: »1«گزينة  3 -3
 .پروين اعتصامي شاعر دورة معاصر و نظامي شاعر قرن ششم است: »4«گزينة /  .شده است

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .به معني روز است» نهار«وعدة غذايي و » ناهار«دقت كنيد  1 -4
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  »...چه آرزوي «در عبارت » چه«: صفت تعجبي/  پير، سالخورده، بيهوده، نيك: هاي بياني صفت 4 -5
  ، آن، اعمالايام، جواني: اليه مضاف

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  تشبيه: خواب جهالت/ تشخيص: گويند مرغان سحر مي: »الف«بيت  3 -6
  .نداردتشبيه و تشخيص : »ب«بيت 
  تشخيص: سرداشتن بنفشه/ تشبيه: چون بنفشه/ تشخيص: بيدار بودن نرگس: »پ«بيت 
 .تشبيه ندارد/ تشخيص...: تسبيح گفتن كوه و : »ت«بيت 

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  ».آورد كسي كه عاشق باشد، صدايي برنمي«گفته شده كه » 4«در گزينة  4 -7
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .لحن و موضوع تعليمي است» 2«در گزينة لحن جملات توصيفي است؛ اما » 4«و » 3«، »1«هاي  در گزينه 2 -8
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

9- 3   
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

انسان نبايد از ياد خدا غافل شود، در حالي كه تمام موجودات خداونـد  «بيت سؤال به اين مفهوم اشاره دارد كه  4 -10
  .با اين بيت همسو است» 3«و » 2«، »1«هاي  مفهوم گزينه. ، بنابراين تأكيد بر دوري از غفلت است»ستايند را مي

 دوره اول متوسطه-پايه نهم

1

  ۹۸ماه ان ــــبآ 
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  عربی  

 

 ـدر گزيو  )كننـد  خود به او ظلم ميخداوند است، ( »3«در گزينة  ،.)، ظلم كردندنخواهد كرد( »1« در گزينة 2 -11 ة ن
 .موارد نادرست هستند...) ظلم نكرد( »4«

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .موارد نادرست است...) ها  از آن( »4«در گزينة و ...) بدان ( »3«در گزينة  ،...)داناترين (» 1«در گزينة  2 -12
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .اند موارد نادرست) سود ببرند( »4«  در گزينةو  )ها زيباييزيباتر، ( »2« در گزينة ،)نادان بوده است( »1«در گزينة  3 -13
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .اند موارد نادرست) دانستند نمي( »3«در گزينة و ) خورند مي - ها آن( »2«در گزينة  ،)خواهند بدانند مي( »1«در گزينة  4 -14
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .است »عرفَْتُما أنتما« عبارتصورت صحيح  4 -15
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .صحيح است »ننشستيد«با توجه به منفي بودن فعل  1 -16
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .اشتباه است »لَعبن«قرار گرفتن فعل ماضي » فردا«به معناي  »غداً«با توجه به قيد  3 -17
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .بيايد »نگلج: الغابه۟« بايد به شكل »هدف: الغايه۟« ةكلم »2«در گزينة  2 -18
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  غاليه۟ ≠ رخيصه۟ 2 -19
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .جمع مكسرند) اوَلياء( »3«در گزينة و ) بطلاّ( »2«در گزينة  ،)الحجاج( »1«در گزينة  4 -20

  های آسمان پیام  

 

  .توحيد يعني اعتقاد به يگانگي و يكتاپرستي خداوند 3 -21
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .چنان كه شايستة معرفت توست، تو را نشناختيم آن: فرمايند مي) ص(رسول خدا  3 -22
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  :ترجمة آيات 3 -23
  .كنندگان را دوست دارد همانا خداوند توبه) 1گزينة 
  .او بسيار آمرزنده و دوستدار بندگانش است) 2گزينة 
  .داند او هر آشكار و نهاني را مي) 3گزينة 
  .آفريديم آيا گمان كرديد كه ما شما را بيهوده) 4گزينة 

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

نظـم و شـگفتي و زيبـايي بـرگ     (مفهوم اين بيت نشان دهندة اين موضوع است كه انسان با تفكر در طبيعـت   2 -24
  .برد پي به خداوند و صفات زيباي او مي) درخت
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  .ناپذيرند ايمان و عمل دو برادر همراه و دو دوست جدايي: فرمايند مي) ع(حضرت علي  1 -25
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   

از بيم نافرماني و كوتـاهي در انجـام   [هايشان  مؤمنان فقط كساني هستند كه وقتي ياد خدا شود، دل: ترجمة آيه 1 -26
  .گردد ها تلاوت شود ايمانشان افزون مي ترسان است و چون آيات خدا بر آن ]دستورات او

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   

  .گناهان استكند، دوري از  آنچه ايمان را در دل پايدار مي: فرمايند مي) ع(امام صادق  3 -27
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .شود هاي هوسران، موجب از بين رفتن ايمان مي نشيني با انسان هم: فرمايد مي) ع(امام علي  2 -28
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   

  .ها از آثار ايمان به خدا هستند بقية گزينه. استهاي تقويت ايمان به خدا  هاي مؤمن، يكي از راه الگو قرار دادن انسان 2 -29
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 شويد؟ را بيهوده آفريديم و به سوي ما بازگردانده نمي آيا گمان كرديد كه ما شما: ترجمة آيه 2 -30
    انگلیسی 
 

تواند جدول حل كند، دو زبان صحبت كند و به سؤالات سخت  او مي. اسم او مبين است .من يك پسر عمو دارم 3 -31
  .است )زرنگ(باهوش  بسيار او .جواب دهد

  تنبل) 4  باهوش) 3  عصبي) 2  شجاع )1
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

. ، مـزارع و درختـان زيـادي دارد   دلپـذير آنجا محيطي . من شمال ايران را دوست دارم. ايران كشوري زيباست 1 -32
  .بسيار جالب است جايي

  روستا) / آرام(ساكت ) 4  شخص/ صبور ) 3  قصر/ دلپذير ) 2  جا، مكان/ دلپذير ) 1
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 آيا يك سيب روي درخت وجود دارد؟: الف 2 -33
 .نه، تعداد زيادي سيب هست: ب

 There is )وجود دارد(شود و شكل سؤالي آناستفاده ميمفردهايبراي اسمIs thereشودمي.  There are )رود كار مي هاي جمع به براي اسم) وجود دارند.  
رود و چون جملة سؤالي است  كار مي به There isاز آن  قبل. اسم مفرد است A  ،one appleدر قسمت 

  .  Is thereشود  مي
 .رودكار ميبه there areباشد پس قبل از آناسم جمع ميB،applesدر قسمت 

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  ؟شود چه ميخسيس به انگليسي : مينا 2 -34
  . stingy ودش مي. چك كنم مفرهنگ لغترا در  اجازه بده آن. دانم ببخشيد نمي -ااا م م م  : ميترا
  .متشكرم: مينا

  .چك كنم مفرهنگ لغترا در  اجازه بده آن) 2 .من يك فرهنگ لغت دارمبله، ) 1
  .آن خيلي ساده استخوب، ) 4 .توانم پاسخ دهم من نميبسيار خوب، ) 3
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   مادر دوستتان چطور شخصيتي دارد؟: پرهام 2 -35
  .او خيلي جدي است: احسان

  .او خيلي جدي است) 2    .او آشپز است) 1
  .دارندبله، همه او را دوست ) 4    .او داخل آشپزخانه است) 3

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

هـايم   همكلاسـي . آمـوز وجـود دارد   دانش 28در كلاس من . من زيبا است مدرسة. ام چهارده ساله. ينا هستممن س 3 -36
My school are bearutiful. There is 28 students.        )2          (                               )1               (       My classmates is kind and friendly.                       )3          (                     ... but his nervous.                      )4        (    1  .استاست اما او عصبي  منظماو . آقاي مرادي معلم انگيسي ما است. مهربان و صميمي هستند = is           2 = are          3 = are        4 = he is   

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .هستندو برادران او معلم  داردبرادر  4احمد  4 -37
 have دارم، داريم، داريد، دارند(معنيبه(رود كار مي جمع به مفرد و همچنين فاعلبراي اول شخص و دوم شخص.  has  به معني)شود براي فاعل سوم شخص مفرد استفاده مي) دارد .Ahmad  پس بعد از آن . است مفرداسم has شود استفاده مي.  is  براي ضمير و اسم مفرد وare رود كار مي براي ضمير و اسم جمع به.  
his brothersاسم جمع است. 

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  ترجمة متن: 

  .يسي ما استلخانم كيواني معلم انگ. امسال ما هشت معلم داريم
او در تهـران  . او يك پسـر و يـك دختـر دارد   . استساله  41او . كوش است اما كمي پرحرف است او معلمي سخت

او مهربـان و  . او معلمي عصـباني نيسـت  . طاهري معلم رياضي ما است مخان. او اصالتاً تبريزي است. كند زندگي مي
. دهـد  او هميشه خوب درس مي. دهد را با دقت جواب مي آنهادهد و  ما گوش مي سؤالات رياضياو به . صبور است

  .آموزان او را دوست دارند همة دانش. او بهترين معلم ما است
  .است كوش سختيسي ما لو معلم انگ صبورمعلم رياضي ما  3 -38

  عصباني/ كوش  سخت) 4  كوش سخت/ صبور ) 3  مهربان/ پرحرف ) 2  صبور/ با دقت ) 1
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  ؟نيستيك درست  طبق متن كدام 3 -39
  .دهد آموزان پاسخ مي خانم طاهري به سؤالات دانش) 2  .خانم طاهري بهترين معلم ما است لامسا) 1
  .ستنيخانم طاهري يك معلم پرحرف انگليسي ) 4  .خانم طاهري يك معلم رياضي عصباني است) 3

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  طبق متن كدام جمله درست است؟ 4 -40
  .كند خانم كيواني در تبريز زندگي مي) 2  .دهد ساله است و انگليسي درس مي 41خانم طاهري ) 1
  .كوش است خانم كيواني سخت) 4    .خانم كيواني دو پسر دارد) 3
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    ریاضی مقدماتی 
 

  

41- 2 420 = 2 × 2 × 3 × 5 × 7 → هاي شمارنده اول 420 : 2,3,5,7 →.      3 شمارندة اول، مشخص (يكتا) نيست
  .نشان دهندة مجموعة تهي است ،عبارت عددهاي اول منفي

  .كند مشخص را بيان نمي عدد 4عدد فرد متوالي،  4
  .شان بزرگتر است صحيح منفي، از مكعب عددهايمربع 

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

چـون مجـذور عضـوهاي    . طور قطع از عضـوهاي ايـن مجموعـه نيسـتند     به 16و  9، 4عددهاي » 1«در گزينة  3 -42
  .طور نيست شود اين باشد كه مشاهده مي 4تر از  بايد كوچك» 1«مجموعة گزينة 

»2«گزينة (  {1 , 4 , 9 , 16} 

»4«گزينة (  {−4 , −3 , −2 , 2 , 3 , 4} 
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

43- 1   {3, a} = {5, a, b} ⇒ a = 5 ⇒ {3,5} = {5, 5, b} = {5 , b} ሱ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯ሮ  تساوي دو مجموعه    b = 3     2b − a = 2 × 3 − 5 = 6 − 5 = 1    
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

44- 4   
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

Aبا توجه به شرايط سؤال،  4 -45 ∩ B = Bدر نتيجه  ؛باشد مي ∅ − A = B   
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

46- 2    {{2}} ⊆ A   
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

𝕎  . دارد) {0}تهي و ( هدو زير مجموعدر نتيجه اين مجموعة يك عضو و  4 -47 − ℕ = {0} →   
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

48- 3 x ∉ (A ∪ B)  يعني كهx  نه عضوA  است و نه عضوB  :x ∉ A , x ∉ B    
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

49- 1       
هاي حالت مطلوب : { (2,1), (3,1), (3,2), (4,1), (4,2), (4,3), (5,1) , (5,2), (5,3), (5,4), (6,1), (6,2), (6,3), (6,4), (6,5)}  

احتمال خواسته شده = 1+2+3+4+536 = 1536 = 512  
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

هاي حالت ممكن    2 -50 مجموعة همة  = {(7,1), . . . , (7,6), (8,1), . . . , (8,6), (9,1), . . . , (9,6), (10, 1) , . . . , (10, 6)}   
هاي حالت مطلوب = {(7,2), (7,3), (7,5), (8,1), (8,2), (8,4), (9,1), (9,3), (9,6), (10,2), (10,5)}     
احتمال خواسته شده = 1124  
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  مقدماتی علوم تجربی  

 
    

51- 3   
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

52- 3   
  16 = 8هاي ظرفيت اكسيژن و كربن مجموع الكترون  = كننده در پيوند اشتراكي هاي شركت الكترون 

⇒ 816 = % 50  

  
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

53- 1   

  

 

  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .كند گاز اوزون از رسيدن پرتوهاي خطرناك فرابنفش به زمين جلوگيري مي. نادرست است» پ«فقط جملة  1 -54
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

55- 3   
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .پتاسيم پرمنگنات يك تركيب يوني است 3 -56
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

57- 1   
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

هـاي منفـي و    يـون  شـود،  يك تركيب يوني بوده و وقتي در آب حل مي) CuSOସسولفات  IIمس (كات كبود  3 -58
  .شود كند و لامپ روشن مي رسانايي الكتريكي پيدا مي ،مثبت داخل محلول پخش شده و محلول

  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .در متان، كربن و هيدروژن نافلز هستند. گيرد مي شكلبين نافلز و نافلز  اشتراكي،پيوند  3 -59
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

در يك مولكـول آب   4 -60

 

الكتـرون   20 ،مولكـول آب  5پـس در  . الكتـرون اشـتراكي وجـود دارد    4

  .اشتراكي وجود خواهد داشت

2
C଺  

4
= ستون يا گروه 2  4 اصلي 

Siଵସ  
8 4

= ستون يا گروه اصلي 4  

2
O଼  

6

2
C଺  

4



 
  دوره اول متوسطه -نهمپايه  7

  

    مطالعات اجتماعی 
 

 .هاي دروني است ها مربوط به سياره ساير گزينه .هاي بيروني بيشتر است تعداد قمرهاي سياره 3 -61
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .مكاني، مكان دقيق قرار گرفتن هر پديده بر روي زمين استموقعيت  2 -62
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .يابد محيط مدارها از قطب به سمت استوا افزايش مي 2 -63
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .شرقي است °90النهار  و نصف) °0(محل برخورد استوا  Aنقطة  4 -64
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

ساعتشـان   پس. بينند با توجه به حركت وضعي زمين نقاطي كه در شرق قرار دارند طلوع خورشيد را زودتر مي 1 -65
  .جلوتر است

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

. كنـيم  كـم مـي  » الف«از زمان شهر  قرار دارد اختلاف ساعت را» الف«در غرب شهر » ب«از آنجايي كه شهر  3 -66
105  .است) يا يك بعد از نيمه شب(صبح  1ساعت » ب«پس در شهر  − 15 = 90  اختلاف طول جغرافيايي دو شهر  90 ÷ 15 = 7  اختلاف ساعت دو شهر   6 − 6 = 1  

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .در نيمكرة شمالي دايرة روشنايي كمترين وسعت را دارد) انقلاب زمستاني(اول دي ماه در  3 -67
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .ها بيشتر از نيمكرة جنوبي است در نيمكرة شمالي وسعت خشكي 2 -68
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .باشد هاي جو مي تروپوسفر از لايه 4 -69
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .ساني استتصوير ديگر از عوامل ان 3از عوامل طبيعي تغيير شكل دهندة ناهمواريها و  4تصوير  4 -70
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .ها است فرسايش يخچالي از عوامل بيروني تغيير شكل ناهمواري 1 -71
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 فلات قاره 2 -72
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .شوند تشكيل مي) تروپوسفر(ابرها بيشتر در لايه وردسپهر  1 -73
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

تـر   كرمان در نواحي جنوبي كشورمان داراي عرض جغرافيايي كمتـر بـوده و زاويـة تـابش خورشـيد را بـزرگ       3 -74
 .تر است گرمكند، پس  دريافت مي

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .ان عمومي هوا در مناطق مختلف استهاي فشار از عوامل مهم جري پراكندگي كانون 1 -75
    ریاضی پیشرفته 
 

هاي مضرب طبيعي عدد 13  4 -76 : 13, 26, 39, هاي مضرب اول عدد 13  … مجموعه  = {13}    
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77- 1   
A = {a|a ∈ ℤ,−9 ≤ a ≤ 9} = {−9,−8, . . . , 8,9}{x|x = (−1)୬2୬, n ∈ ℕ} = {−2,4, −8,16, −32,64, . . . }ൠ ⇒ B = {−2,4, −8}    

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

3  .هر دو مجموعه بايد تك عضوي باشند 1 -78 − b = 2b − 3 ⇒ 3b = 6 ⇒ b = 2   ⇒ {(3 − b), (2b − 3)} = {1,1} = {1} = {a} ⇒ a = 1  
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   

79- 3   
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

.توان نمودار ون روبرو را رسم كرد ميهاي سؤال  با توجه به داده 4 -80

1گزينة (  A − (B ∪ C) = A − B = ∅  
3گزينة ( (A ∪ C) ∩ B = A ∩ B = A    

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

81- 4    A = {∅ , {∅}} → n(A) = 2  {{ }} ∈ A → {{{ }}} ⊆ A يا {{∅}} ⊆ A    
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

82- 4  
  

1 گزينة ) x ∈ (A ∪ B), x ∉ A2 گزينة) x ∈ B, x ∉ (A ∩ B)  3 گزينة) (A ∩ B) ⊆ (A ∪ B)   
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

20)  :با توجه به سؤال داريم 3 -83 − 2a) + (25 − 2a) + 2a = 40 − a  ⇒ 45 − 2a = 40 − a ⇒ a = 5  
زبان درس در فقط يا فارسي درس در فقط شده قبول :افراد (20 − 2a) + (25 − 2a)  = (20 − 10) + (25 − 10) = 25

 

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

هاي حالت ممكن   1 -84 مجموعة همة  = {(4,6), (5,5), (5,6), (6,4), (6,5), (6,6)}   

احتمال خواسته شده = 46 = 23  
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

85- 2    B و A مجموع مساحت قسمت = مساحت دايرة بزرگ − مساحت دايرة وسطي + =                                             مساحت دايرة كوچك π × 3ଶ − π × 2ଶ + π × 1ଶ                                             = 9π − 4π + π = 6π = 6 × 3 = 18    

احتمال خواسته شده = B و A هاي قسمت  مجموع مساحت 
= مساحت كل 1827 = 23     

20
فارسي

40 a2 زبان
25a

A Bx

A CB
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    علوم تجربی پیشرفته 
 

 

86- 4   

  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

)نيتروژن  2 -87 N଻ سـاير   بـه بيشتري نسـبت   اشتراكيتواند تعداد پيوند  مي واست  الكترون در لاية آخر 5داراي  (
  .ها ايجاد كند گزينه

  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .صحيح است» ت«فقط جملة  1 -88
  .يك مولكول دواتمي است Clଶمولكول ) الف
مشابه و از نـوع پيونـد    (NaCl)و سديم كلريد  (MgO)هاي سازندة منيزيم اكسيد  پيوندهاي موجود بين ذره) ب

  .يوني هستند
 8تواند در مدار آخر  در ضمن هيدروژن نمي .تمايل به انجام واكنش شيميايي ندارند) ها هالوژن( 8هاي گروه  اتم) پ

  .الكترون داشته باشد
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

< منيزيم:  فلزات عبارتند ازپذيري  ميزان واكنش 2 -89 < آلومينيم  < روي  < آهن    مس

 
Fe  .تواند جايگزين فلز ديگر شود پذيرتر باشد، مي هر فلز كه واكنش + Mg(NOଷ)ଶ → Fe < Mg     Fe + CuSOସ    →   Fe > Cu     Fe + Al(NOଷ)ଷ  → Fe < Al     Fe + Zn(NOଷ)ଶ  → Fe < Zn     

  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .اكسيژن است ،بيشترين عنصر موجود در بدن انسان 2 -90
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

< منيزيم  :  پذيري فلزات يسة ميزان واكنشمقا 2 -91 < روي  < آهن    مس 
)1  Cu < Fe     پذير است     امكان 
)2  Fe > Cu      پذير نيست     امكان 
)3  Zn > Fe      پذير است     امكان 
)4  Zn < Mg     پذير است     امكان 

2
Alଵଷ  

8 3

2
O଼  

6

Alଷା

Oଶି Al O ⇒ AlଶOଷ 2 −3 +
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92- 3   Oଶ  →  O = O  NHଷ →  H − N|H − H  

CHସ   →  H − C|HH| − H  CଶHସ   →  C|HH| = C|HH|   

  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

93- 3   
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

94- 2   

H − C|HH| − C|HH| − H  C|HH| = C|HH|  H − C ≡ C − H  

  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

95- 4   

 
  

  

  علوم تجربی تفکیکی  

 

96- 3   
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .بيشتر از مس است ،هاي شيميايي تمايل منيزيم به شركت در واكنش 1 -97
  .بالايي داشته باشند ييمثل مس مقاومت الكتريكي كمي دارند تا رسانا ييفلزها

  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 نيز در تهيـة كـود    (NHଷ)آمونياك . تهية كود شيميايي است (HଶSOସ)يكي از كاربردهاي سولفوريك اسيد  4 -98
  .رود كار مي شيميايي به

  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .است نادرست »ب«فقط جملة  1 -99
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

< منيزيم    :پذيري فلزات عبارتند از واكنش 4 -100 < روي  آهن  >   مس 
)1 < روي  2(  مس < آهن  3(  مس  < منيزيم  4( آهن  > مس   آهن 

.دهند ويژة مدارسي كه درس علوم را به صورت تفكيكي ارائه مي پاسخ سؤالات علوم تجربي تفكيكي،  

Fଽ  

2 8 4

Siଵସ  
2 7

2 8 7

A اصلي7:گروه
 3:دوره

اصلي7:گروه
 2:دوره
اصلي4:گروه
 Clଵ଻ 3:دوره
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  .هستند درست» ب«و » الف«عبارات  2 -101
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

102- 4   
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

103- 4  xଶ = 180ଶ + 60ଶ  x = √36000 ⇒ x ≃   متر 190

  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

104- 2   

تندي متوسط = مسافت پيموده شده
مدت زمان صرف شده

→ s = ∆d∆t → s = d1+d2+...t1+t2+...     

s = 40+0+40+03+3+2+2 = 8010 = 8m/s     
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

105- 1   

سرعت متوسط = جايي جابه  
مدت زمان صرف شده

→ v = ∆x∆t  v = 600+30045 = 20m/s  
20  :داريم h/kmبه  s/mبراي تبديل  × 3/6 = 72km/h   

  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

106- 3   

xଶ = 20ଶ + 30ଶ   xଶ = 400 + 900 ⇒ x ≃ 36cm     

  
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

107- 1  
سرعت متوسط = جايي جابه

مدت زمان صرف شده
→ v = ∆x∆t → v = 164 = 4m/s    

A
20cm Aجايي جابه

A

نيم دور محيط دايره = 2πr2 = 3 × 10 = 30cm

متر 100

D
CB

A
 متر 80

 متر 60

شروع حركت

متر  80

A متر60
x

D
متر 100
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اند كه بعداً به دو خشكي  آ ناميده ميليون سال قبل وجود داشت، پانگه 200دانشمندان ابرقارة اوليه كه در حدود  3 -108
  .هاي گندوانا و لورازيا تقسيم شد نام به

 .تتيس نيز نام درياي قديمي است. پانتالاسا ابر اقيانوس قديمي است
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   

 .شود اي فرو رانده مي قاره ةبه علت چگالي بيشتر، به زير ورق ورقة اقيانوسي 4 -109
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   

110- 1  
 

  .شود فرو رانده ميآمريكاي شمالي  ةبه زير ورق ،شرقشمال ورقة اقيانوس آرام از سمت 
  .)كره توجه كنيد هاي سنگ به نقشة ورقه(

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   

  .اند درست» پ«و » ب« نادرست و جملات» ت«و » الف«جملات  1 -111
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .كبوترها است) خانواده(قمري خانگي متعلق به راستة كبوترسانان و تيرة  2 -112
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .شود ها استفاده مي هاي غذايي از جلبك براي توليد مكمل 1 -113
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .شود سازي استفاده مي از پوستة سيليسي برخي از آغازيان در صنعت شيشه .نادرست است» ب« موردفقط  1 -114
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

115- 4   
  پاك نشود اين خط پاك نشود اين خط پاك نشود اين خط پاك نشوداين خط پاك نشود اين خط
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